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Warszawa, 7 stycznia 2013 r.

Szanowny Pan 
Łukasz Grass
Redaktor Naczelny 
Akademii Triathlonu
grass@akademiatriathlonu.pl 
Szanowny Panie Redaktorze, 
W imieniu stowarzyszenia Polskie Amazonki Ruch Społeczny oraz Fundacji „Gwiazda Nadziei”, jako organizacji działających na rzecz pacjentów chorych na zaawansowanego czerniaka, zwracamy się do Pana Redaktora z uprzejmą prośbą o wsparcie naszych działań i pomoc chorym.
Na stronie internetowej Ministerstwa Zdrowia pojawiła się finalna lista refundacyjna, na której pomimo wcześniejszych zapewnień resortu zdrowia nie pojawiła się żadna z nowoczesnych terapii zaawansowanego czerniaka - immunoterapia lekiem Yervoy (ipilimumab) oraz terapia celowana lekiem Zelboraf (wemurafenib). Oznacza to, że polscy pacjenci z tym nowotworem nadal pozostają bez dostępu do skutecznego leczenia. Sytuacja chorych jest tym bardziej dramatyczna, że pozostają oni bez jakiejkolwiek alternatywy dla efektywnego leczenia. 

Niezrozumiały jest dla nas fakt, że polscy chorzy na zaawansowanego czerniaka nie mają dostępu do leków, które są dostępne dla obywateli innych krajów Unii Europejskiej. 
Brak programów lekowych dla tych terapii oznacza, że Ministerstwo Zdrowia faktycznie skazuje na śmierć chorych cierpiących na zaawansowanego czerniaka. Czerniak w zaawansowanym stadium bardzo szybko postępuje, a chorzy żyją średnio zaledwie kilka miesięcy od postawienia diagnozy. Pomimo naszej interwencji w resorcie zdrowia w ramach konsultacji społecznych leki nie pojawiły się na liście refundacyjnej obowiązującej od 1 stycznia 2013 r.
Wierzymy, że Pan Redaktor będzie mógł zwrócić się do Ministra Zdrowia w tej sprawie i pomóc chorym w Polsce poprzez umożliwienie im dostępu do leczenia nowoczesnymi terapiami zaawansowanego czerniaka. Liczymy na to tym bardziej, że dostrzegliśmy i doceniamy Pana zaangażowanie jako Ambasadora Tygodnia Świadomości Czerniaka.

Z poważaniem,
Elżbieta Kozik  
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